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Perspectiva Empresarial

3º Trimestre de 2019

A pesquisa teve por objetivo identif icar a percepção dos empresários do

ponto de vista econômico e as perspectivas para o ano de 2019

91%
dos respondentes são

de Micro e Pequenos

negócios

94%
são dos setores

de comércio e/ou

serviços

51%
dos empresários estão otimistas e

pretendem realizar investimentos até

o f inal de 2019

investimentos em:

dos empresários apontam

perspectivas de crescimento no

faturamento até o f inal de 2019

57%

Expectativa quanto à inadimplência do negócio

demandarão mais crédito neste

ano de 2019

39%

21%
pagar

empréstimos

46%
novos

investimentos

33%
alavancar

capital de giro
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16%

crescer igual diminuir sem

opinião

A pesquisa contou com a opinião de mais de 1000 representantes de variados setores do comércio, indústria

e serviços nacionais, considerando margem de erro de 3 pontos percentuais e grau de confiança de 95%

46%
força de

trabalho

55%
novos

produtos

53%
tecnologia


